
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 16 Jan 2014
2 M193 SNN - FORD MONDEO GLX - ESTATE - BLUE - 1988 CC PETROL - FIRST REGISTERED UK 17/11/1994 - MOT TO 04/05/14 & TAX TO 30/11/14NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
3 Y484 EAH - JAGUAR S-TYPE V6 SPORT 4 DOOR SALOON (SILVER) 2967CC (PETROL) FIRST REG UK: 01/03/2001 - MOT EXP: 12TH DECEMBER 2014 - TAXED UNTIL: END JANUARY 2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
4 Y556 JPP - HYUNDAI ACCENT GSI AUTO - 5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1341CC (PETROL) FIRST REG UK: 27/03/2001 - MOT EXP: 24TH FEBRUARY 2014 - TAXED UNTIL: END MARCH 2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
5 WN02 UDS - FIAT PUNTO 1.2  5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1242CC (PETROL) FIRST REG UK: 24/04/2002 - MOT EXP: 9TH OCTOBER 2014 - NO TAXNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.

20 MAHOGANY FINISH STANDARD LAMP & SHADE - SOLD AS SEEN
21 BOSCH 2750W MAX STEAM IRON (BOXED) & LOGIK DIGITAL COFFEE MAKER (BOXED) - SOLD AS SEEN
22 4 X FRAMED SETS OF CIGARETTE CARDS TO INCL. PLAYERS GALLAGER
23 LOGIK STEAM IRON (BOXED) & LOGIK PUMP ESPRESSO MAKER (BOXED) - SOLD AS SEEN
28 PAIR "DUTCH" PRINTS, ORIENTAL PRINT ON SILK & STILL LIFE IN DECORATIVE GILT FRAME
29 PANASONIC UPRIGHT 1700W VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
30 OAK WORKBOX & CONTENTS
31 2 DRAWER MAHOGANY SIDE TABLE

32 COPPER WARMING PAN + LEATHER BOUND CASE + BRACKET MIRROR
33 OCTAGONAL 2 TIER MAHOGANY OCCASIONAL TABLE + NEST 3 TABLES + CIRCULAR PEDESTAL TABLE
34 TACTICAL SHOOTING BAG
35 2 SEAT EDWARDIAN SETTEE
36 GLASS TOP COFFEE TABLE WITH KNIGHTS IN TOP
37 DROP LEAF OAK GATELEG TABLE WITH BARLEY TWIST DETAIL
38 SUPER KING SIZE FAUX LEATHER BED
39 WELSH STYLE HALL CHAIRS + SMALL 2 TIER SHELF
40 PAIR BAMBOO BEDSIDE STANDS
41 C 20TH FALLING FRONT BUREAU - BOBBIN LEG AND GEOMETRIC DESIGN + BOBBIN DETAIL BOOK SHELF
42 2 WICKER BEDROOM CHAIRS & 2 TIER BAMBOO TABLE
43 PANASONIC FLAT SCREEN TELEVISION WITH REMOTE & INSTRUCTION ON 2 TIER STAND - SOLD AS SEEN
44 PHILIPS FLAT SCREEN 42" TELEVISION WITH REMOTE - SOLD AS SEEN
45 STICK BACK WINDSOR CHAIR (DAMAGE TO BACK)
46 WADE TABLE LAMP (SOLD AS SEEN) + COTTAGE PRINT
47 SET 6 CHAIRS
48 HARDWOOD DINING TABLE
49 PINE FRAMED "WINNIE THE POOH" PICTURE TOGETHER WITH A METAL DEED TRUNK (KEY WITH AUCTIONEER)
50 BOX OF AS NEW COATS TO INCLUDE HELLY HANSEN, TOTES ETC
51 MODEL BOAT ON STAND (WITH MOTOR ETC) - SOLD AS SEEN
52 DAYS ESCAPE WHEELCHAIR
53 SAMSUNG AMERICAN STYLE FRIDGE FREEZER - SOLD AS SEEN
54 VICTORIAN MAHOGANY DISPLAY CABINET
55 EDWARDIAN MAHOGANY MUSIC CABINET - 6 COMPARTMENTS
56 SET GOLF CLUBS IN BAG
57 IRON FRAME WITTON, WITTON & CO UPRIGHT PIANO
58 REPRODUCTION MODEL SPITFIRE
59 BAG GOLF BALLS + SNOOKER CUE IN CARRY CASE
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60 ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE IN MODERN SEWING TABLE (WITH ACCESSORIES) - SOLD AS SEEN
61 REPRODUCTION LAND ROVER WEATHER VANE + MOUNT
62 CANDY DRIER - SOLD AS SEEN
63 VICTOR CATERING HOT CUPBOARD - SOLD AS SEEN
64 TRICITY BENDIX 4 RING ELECTRIC COOKER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
65 BLOOMBERG REFRIGERATOR - SOLD AS SEEN
66 DIRT DEVIL UPRIGHT LIGHTWEIGHT VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
67 VAX ULTRIXX CYLINDER VACUUM CLEANER (BOXED) - SOLD AS SEEN
68 VAX ULTRIXX CYLINDER VACUUM CLEANER (BOXED) - SOLD AS SEEN
69 HENRY CYLINDER VACUUM CLEANER WITH ACCESSORIES - SOLD AS SEEN
70 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
71 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
72 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
73 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
74 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
75 6 PIECE PATIO FURNITURE SET COMPRISING TABLE, FOUR CHAIRS & PARASOL
76 HANDY ALL STEEL CONSTRUCTION GARDEN TROLLEY
77 HANDY ALL STEEL CONSTRUCTION GARDEN TROLLEY
78 HANDY ALL STEEL CONSTRUCTION GARDEN TROLLEY
79 HOTPOINT FRIDGE - SOLD AS SEEN
80 DECORATIVE INLAID DUET PIANO STOOL
81 3 BEDROOM CHAIRS
82 DELONGHI ROTO FRY (BOXED) - SOLD AS SEEN
83 BOSCH B25L POWER 2800W STEAM IRON (BOXED) - SOLD AS SEEN
84 DELONGHI ICONA (RED) ESPRESSO MACHINE (BOXED) - SOLD AS SEEN
85 LOGIK MINI OVEN (BOXED) - SOLD AS SEEN
86 BOSCH SENSIXX B24L STEAM IRON (BOXED) - SOLD AS SEEN
87 TASSIMO (BOSCH) COFFEE MACHINE AND GEORGE FOREMAN FAT REDUCING HEALTH GRILL (BOXED) PLUS BOSCH SENSIXX 2750W 

STEAM IRON (ALL TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN 
88 PAIR OF LOCAL WATERCOLOURS "WICK HAMPTON" & ROLLESBY BEARING SIGNATURE EDWARD DARBY
89 2 X SILVER GILT FRAMED PRINTS LTD. ED. "CRASHING WAVES" AND COULSON "ESTUARY SCENE"

150 CHAPPELL AND CO IRON FRAME UPRIGHT PIANO TOGETHER WITH PIANO STOOL
151 MAHOGANY TRIPLE MIRROR DRESSING TABLE
152 MAHOGANY CHEST OF THREE DRAWERS
153 MAHOGANY CHIFFONIER, TWO DRAWERS ABOVE 2 DOORS
154 SATINWOOD WARDROBE WITH MIRRORED DOOR
155 ANTIQUE BRASS DOUBLE BED FRAME WITH SPRUNG INSERT
156 4 X WICKER FOLDING SCREENS
157 4 X WICKER FOLDING SCREENS
158 BESPOKE HANDMADE RED LEATHER ARMCHAIR
159 BESPOKE HANDMADE ARM CHAIR WITH BALL & CLAW FEET, WHITE UPHOLSTERED WITH PINK LEATHER ARMS
160 UPHOLSTERED 5FT KING SIZE HEADBOARD
161 LARGE WHITE CONTEMPORARY TABLE
162 LARGE WHITE CONTEMPORARY TABLE
163 DELONGHI ICONA (RED) ESPRESSO MACHINE (BOXED) - SOLD AS SEEN
164 DECORATIVE COFFEE TABLE
165 3 X FRAMED PRINTS OF STALLS FROM ORIGINALS BY RONALD EMBLETON
166 NESCAFE DOLCE GUSTO KRUPS (BOXED) - SOLD AS SEEN
167 OLD COLLECTORS BUSH RADIO (COLLECTORS ITEM ONLY) - SOLD AS SEEN
168 6 X FRAMED MILITARY PRINTS
169 RUSSELL HOBBS STEAM GLIDE IRON (BOXED) & LOKIG FILTER COFFEE MAKER (BOXED)  - SOLD AS SEEN
170 COLLECTION OF FRAMED PRINTS & PHOTOGRAPHS TO INCL. FRAMED MAP NORFOLK ETC.
171 PHILIPS T.V. - SOLD AS SEEN
172 MORPHY RICHARDS TURBO STEAM IRON (BOXED) RUSSELL HOBBS MINI HOB (KNOB MISSING) (BOXED) - SOLD AS SEEN
173 6 OAK FRAME CHAIRS (TRADE ONLY)
174 2 X WHITE CAST PEDESTAL TABLES & 5 MATCHING CHAIRS
175 SOLID OAK REFECTORY STYLE DINING TABLE 
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AND SET OF EIGHT HEAVY OAK DINING CHAIRS
176 PHILIPS T.V. - SOLD AS SEEN
177 WASH CABINET WITH INSET ENAMELED SINK
178 FUNAI T.V. & HOME PHONES - SOLD AS SEEN
179 SATINWOOD THREE DRAWER DRESSING CHEST WITH TRIPLE MIRRORS
180 OAK SINGLE WARDROBE WITH MIRRORED DOOR
209 BOX OF MIXED POSTCARDS TO INCLUDE HOLT, GREAT YARMOUTH ETC
210 3 X BOXES OF ASSORTED CLOTHING TO INCL. JACKETS, TOPS, JEANS, SKIRTS, ETC. (SOME AS NEW)
211 4 METAL LOCKABLE CABINETS (WITH KEYS)
212 4 METAL CABINETS (1 WITHOUT KEYS)
213 4 METAL CABINETS (1 WITHOUT KEYS)
214 3 METAL LOCKABLE CABINETS (2 WITHOUT KEYS)
273 BOX OF MIXED CAR BADGES TO INCL. AA, FIESTA, BEDFORD ETC. TOGETHER WITH VARIOUS TOOLS, FUEL GAUGE ETC.
274 2 X TILE CUTTING MACHINES - SOLD AS SEEN
275 MAKITA AVT DEMOLITION HAMMER DRILL (HR4511C) - SOLD AS SEEN
276 ANGLED AIR DRILL
277 115 PCE HSS IMPERIAL DRILL SET
278 TAP & DIE SET TOOL STEEL
279 2 X 13" WHITE WHEELS 20MM BORE
280 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
281 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
282 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
283 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
284 BAG MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
285 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
286 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
287 APPROX 50 PAIRS OF MIXED SUN GLASSES
288 2 X BOXES OF MIXED CAMERA EQUIPMENT TO INCLUDE CASES, MICROPHONES + PENTAX SLR SINGLE LENS ETC + DVD PLAYER, SAT NAV HOLDERS, BLUE TOOTH IN EAR HEADPHONES - SOLD AS SEEN
289 9CT GOLD ST CHRISTOPHER PENDANT ON 9CT GOLD CHAIN CLASP A/F
290 22 CT GOLD WEDDING BAND
291 BAG OF MIXED CAMERAS TO INCLUDE 

PENTAX ME SUPER IN CASE TOGETHER WITH VARIOUS VINTAGE CAMERAS ENSIGN, BROWNIE REFLEX + BROWNIE SIX - 20 MODEL C ETC VOIGTLANDER CAMERA CASED - SOLD AS SEEN
292 13 1/2 FL OZ GORDONS GIN, MINIATURE BRANDY + HORN HANDLED RIDING CROP
293 PAIR BRASS CANDLESTICKS, PLATED CADDY & TEA POT, FRAMED MINIATURE LACQUERED BOX
294 12 CARAT GOLD SAPPHIRE & DIAMOND SIZE O ETERNITY RING
295 LADIES PLATINUM OVERLAY ON SILVER RING SET WITH 50 DIAMONDS
296 9 CT GOLD CROSSOVER RING WITH 5 DIAMONDS
297 PLATINUM OVERLAID ON SILVER RING & NECKLACE BOTH SET WITH TANZANITE & DIAMOND
298 12 CAST STAIR CARPET FIXINGS
300 BOX CONTAINING VARIOUS COSTUME JEWELLERY, WRIST WATCHES, ROCK CRYSTAL ETC.
301 BOX OF VARIOUS COSTUME JEWELLERY  PLUS JEWELLERY/RING TREES
302 ALBUM OF POSTCARDS
303 6 X SILVER RINGS, FOB WATCH ON CHAIN
304 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS
305 BOX OF STAMPS AND FIRST DAY COVERS IN FIVE ALBUMS
306 TWO ALBUMS OF USA AND FRENCH STAMPS
307 ALBUM WITH APPROX 108 OLD POSTCARDS
308 ALBUM WITH APPROX 144 OLD POSTCARDS
309 PAIR 10 X 50 BINOCULARS
310 TIN TO CONTAIN VARIOUS GLASS MARBLES
311 ROYAL WEDDING PENDANT 1981 STERLING SILVER TOGETHER WITH CHAIN
312 BOX OF COLLECTABLE'S TO INCL. COPPER POWER FLASK, BRASS POWDER HORN, ORIENTAL LACQUERED BOX, VINTAGE PUZZLE, PLATED WARE, 3 X DECORATIVE BOXES ETC. & LIGHT FITTING
313 BOX COLLECTABLE'S TO INCL. AA BADGE, VINTAGE TRAVELLING ITEMS, HAIR SLIDES, NEEDLEWORK ITEMS ETC.
314 ASSORTED VINTAGE PENS AND FOLDING KNIVES
315 LATE BRONZE AGE SOCKETED AXE C700BC
316 MILITARIA INTEREST BUTTONS BADGES AND BROOCHES TO INCL. GERMAN BADGE
317 BOX OF COLLECTABLE'S TO INCL. SILVER PENS, TRAVELLING INK WELL, BROOCHES, MATCHES ETC.
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318 21 PIECE ROYAL CROWN DERBY TEASET "DERBY POSIES"
319 DECORATIVE WALNUT MANTLE CLOCK
320 COLLECTABLE'S TO INCL. OPERA GLASSES, FLYING GOGGLES, PEWTER, CORK SCREW, PRIEST ETC.
321 ASSORTED VINTAGE WHISTLES & BELLS, WATCH KEYS, VESTAS AND CARD CASES
322 SWAROVSKI LARGE CRYSTAL (BOXED)
323 JEWELLERY BOX AND CONTENTS TO INCL. GOLD AND SILVER PLUS ASSORTED WATCHES
324 2 X VINTAGE TRUNCHEONS AND WALKING STICK
325 VINTAGE CAMERAS, GAMES, TANKARD & LODGE SASH ETC.
471 1 X BOX OF MIXED BIRD BOOKS TO INCL. THORBURNS BIRDS & MAMMALS ETC. & 1 X BOX OF MIXED ANTIQUE / JEWELLERY REFERENCE BOOKS ETC.
472 2 X WEDGWOOD COLLECTORS PLATES & 4 FRAMED PRINTS PLUS 2 WATERCOLOURS, ANGEL & BUTTERFLIES
473 3 X WATERCOLOURS & OIL ON CANVAS OF GYPSY GIRL
474 2 X BOXES OF ASSORTED BOOKS
475 REPRODUCTION LARGE RAM HEAD
476 REPRODUCTION PAINTED CAST METAL FRENCH GIRL
477 6 X CUPS & MATCHING SAUCERS ONYX + QUANTITY OF MIXED SUNDRY CHINA TO INCLUDE ORIENTAL PATTERN PLATES, GLASSES ETC + POTTERY HOT WATER BOTTLE
478 WATERCOLOUR BEARING SIGNATURE R DOUGLAS "RETURNING FROM PASTURE" + PAIR GILT FRAMED WATERCOLOURS BEARING SIGNATURE R W VERNON 1900 "STREET SCENE" & "WOODLAND NEAR BRUSSELS"
479 BELL CHINA TEA SET PALE GREEN WITH GOLD PATTERN DECORATION
480 WATERCOLOUR "ELM HILL" + 2 OILS ON BOARD "OTTERS" & "RAMBLING RIVER"
481 SCALEXTRICS (1 CAR MISSING) + BOX EXTRAS
482 2 PICTURES SNOW GIBBS "THE HILLTOP" & "YARMOUTH HARBOUR" R RICHARDSON
483 LOVATT STONE WARE JARDINIERE & VASE + DOG DOOR STOP
484 PRINT "THE CHYMIST" IN MAPLE FRAME
485 C H HARRISON WATERCOLOUR - MARINE SCENE
486 QUANTITY LEGO + ACTION MAN ACCESSORIES

487 PENELOPE DOUGLAS OIL ON BOARD - BROADLAND SCENE SURLINGHAM
488 A GROUP OF BRASSWARE TOGETHER WITH A GROUP OF DUTCH PEWTER PIECES
489 3 GLASS DECANTERS TOGETHER WITH A GROUP OF GLASSWARE
490 A QUANTITY OF AFRICAN CARVINGS AND ARTEFACT'S ETC
491 LARGE POOLE POTTERY VASE TOGETHER WITH VARIOUS WILLOW PATTERN CHINA, GINGER JAR, ROYAL WORCESTER EGG CODDLER, FRAMED SILHOUETTE ETC + 3 SMALL BOOKS
492 W J CORNAN PAIR WATERCOLOURS - LOCAL SCENES - ST BENNETS ABBEY
493 COLLECTION OF 7 ASSORTED LOCAL WATERCOLOURS AND OILS TO INCLUDE TONY BRYANT, J SHINGLES AND OTHERS
494 DECORATIVE CHINA TO INCLUDE ROYAL COMMEMORATIVE, TORQUAY WARE, ROYAL DOULTON TEAWARE, DRESSING TABLE SET, IMARI BOWL, ORIENTAL TEA WARE, OIL LAMP CHIMNIES ETC
495 EARLY CARRIAGE LAMP - AS FOUND
496 PAIR HAND PAINTED VASES
497 PAIR BRASS CANDLESTICKS + PAIR WOOD CANDLESTICKS + PHOTO FRAMES
498 2 BOX SETS CUTLERY (SPOONS & KNIFE SET) + CAKE KNIFE ETC + COSTUME JEWELLERY
499 ASSORTED PRINTS & PICTURES TO INCLUDE "MALLARD DUCKS"
500 CHARACTER JUGS, JUGS ETC INCLUDING CARLTON WARE, WADE ETC
501 LARGE BOX CONTAINING QUANTITY OF HORNBY TRACK, CARRIAGES ETC
502 4 VARIOUS VINTAGE CAMERAS TO INCLUDE "ENSIGN MIDGET", "CONTESSA-NETTEL" & "SENIT" ETC + "HIS MASTERS VOICE" GRAMOPHONE MODEL 101 - SOLD AS SEEN
503 BOX OF VARIOUS PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT TO INCL. CAMERAS, LENSES, CASES, PLUS PAIR BINOCULARS, ETC.
504 BUSH RECORD PLAYER - SOLD AS SEEN
505 2 X CONVEX FRAMED FLORAL DISPLAYS, PLUS 3 X TOBY JUGS AND NOVELTY TEAPOT
506 BOX OF ASSORTED DIE CAST MODELS
507 McFARLANES MILITARY PARATROOPERS/MARINE FIGURES - BOXED
508 VARIOUS BOXED CORGI VEHICLES - SOME MATCHBOX ETC
509 BOX OF ASSORTED DIE CAST MODEL VEHICLES
510 CASKET CD PLAYER - SOLD AS SEEN
511 QUANTITY KINGS PATTERN CUTLERY & KNIFE 
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SET, 4 PEWTER ITEMS, METAL CIGARETTE BOX & BISCUIT BARRELL ETC.
512 2 PLATES, DISH, GLASS JUG, DENBY VASE ETC.
513 QUANTITY ROYAL DOULTON DINNERWARE & HAND PAINTED TEAWARE
514 QUANTITY JUGS, PLATED, DISHES, MASONS CAST CAR MODEL
515 QUANTITY OF DECORATIVE GLASS TO INCL. DECANTERS, MUGS ETC. TOGETHER WITH VARIOUS BRASS FIGURES ETC.
516 DIGITAL SAFE & KEY BOX
517 2 X BEAVER NUT DISPENSERS
518 6 X BOSSONS BIRDS & ANIMALS
519 2 X MARINE DISPLAYS & PICTURE
520 3 BOXES OF ANTIQUE REFERENCE BOOKS
521 QUANTITY OF CHINA & GLASSWARE TO INCL. CARLTON WARE 60'S STYLE COFFEE WARE, PAIR OF ART GLASS VASES, "OLD COUNTRY ROSES" LIDDED JARS TOGETHER WITH VARIOUS 60'S STYLE GLASS SHADES ETC.
522 BABYCHAM GLASSES, GUINESS GLASSES, MEMORABILIA, KENNEDY MUG, TIN CONTAINING 8 PR OLD GLASSES, QUANTITY BLUE & WHITE TEAWARE
523 6 MIXED FRAMED WATERCOLOURS DEPICTING FLOWERS & LIONEL EDWARDS PRINTS + 2 EMBROIDERED PICTURES
525 1 X BOX OF MIXED ARTISTS EQUIPMENT TO INCL. PAINTS, PENCILS, FOUNTAIN PENS TOGETHER WITH A QUANTITY OF MIXED CALLIGRAPHY BOOKS ETC.
526 2 X BOXES OF VARIOUS CRYSTALS, ROCK MINERALS ETC. TOGETHER WITH VARIOUS BOOKS

1001 QUANTITY BODY BUILDING WEIGHTS
1002 3 TOY VEHICLES TO INCLUDE TONKA & ACTION MAN + GAMES & TOY TYPEWRITER (NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 5 YEARS)
1003 BOX PRINTS, MIRRORS, COOKING PANS, CHILDS TEASET ETC, GAMES (NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 5 YEARS)
1005 LENGTH OATMEAL CARPETING & WICKER CHAIR
1006 BALANCE SCALES + BOX CONTAINING MUGS, TEAPOT ETC + 4 FRAMED PICTURES
1007 9 BOXES ASSORTED BOOKS
1008 4 BOXES MISC INCLUDING TOOLS, TROPHIES, VIDEOS ETC
1009 5 BOXES CONTAINING GLASSWARE, CHINA, OLD COLLECTORS RADIO, DINNERWARE ETC
1010 4 X PLASTIC BAGS ASSORTED CLOTHING  + LARGE BOX ASSORTED CLOTHING

1011 3 BOXES CONTAINING WALKING STICKS, UMBRELLAS, ENAMEL WARE, BISSELL SHAMPOOER, PORTABLE STICK SEAT ETC - SOLD AS SEEN
1012 2 BOXES MIXED BOOKS
1013 BOX BOOKS, VARIOUS PICTURES & BOX DVD'S ETC.
1014 4 X BOXES SUNDRIES
1015 CHIP FRYERS, PRINTER, DVD PLAYER ETC. - SOLD AS SEEN
1016 QUANTITY PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1017 BOX CONTAINING SADDLE & HORSE HARNES
1018 QUANTITY OF MIXED SUNDRIES TO INCL. FITNESS WEIGHTS, LAMPS, CERAMIC POTS, GOLF TROLLEY ETC. - SOLD AS SEEN
1019 2 X BOXES CONTAINING CD'S, DVD'S, PS GAMES ETC. - SOLD AS SEEN
1021 QUANTITY CHILDREN'S TOYS PLUS 3 DARTBOARD'S AND ROCKING HORSE (NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 5 YEARS)
1022 9 BOXES ASSORTED BOOKS
1023 3 BOXES BOOKS PLUS BOX CD'S AND RECORDS ALSO STATIONERY
1024 4 X BOXES MIXED SUNDRIES
1025 5 X BOXES GAMES, ORNAMENTS ETC.
1030 4 BOXES SUNDRIES, PICTURE ETC
1050 WHITE PAINTED PINE CUPBOARD
1051 2 MODERN SHELF UNITS, FOLDING TABLE ETC
1052 12 X OFFICE CHAIRS, TABLE & SCREWS
1053 LARGE ALUMINIUM PAN & CONTENTS, OLD TINS, WEIGHTS, REVOLVING SHELF, WALKING STICKS
1054 2 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCL. GLASS, CHINA, GAMES, KITCHENWARE TRAYS ETC. WOOL, 2 X BOXES OF MIXED PICTURES, TO INCL. FRAMES PRINTS ETC.
1055 5 X BOXES OF MIXED BOOKS
1056 QUANTITY OLD COMICS, BOOKS, PICTURES ETC.
1062 LARGE QUANTITY MIXED BOOKS
1083 RATCLIFF WHEELCHAIR VAN LIFT BATTERY/HYDRAULIC (OIL DRAINED) - SOLD AS SEEN
1084 2 SQUARE COFFEE TABLES & QUANTITY PINT GLASSES
1085 4 X WICKER SEAT CHAIRS
1086 PUSHCHAIR
1087 3 X MIRRORS INCL. OAK FRAMED BEVEL PLATE
1088 SILVER CROSS BUGGY & PUSHCHAIR
1089 6 PINE CHAIRS & DINING TABLE
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1090 2 EDWARDIAN CHAIRS & MODERN COMMODE & NEST TABLES
1091 PAIR MAHOGANY EDWARDIAN SINGLE BED FRAMES
1092 3 INSULATED STORAGE BOXES
1093 4 INSULATED STORAGE BOXES
1094 MOBILITY SHOPPER 
1095 4 X DRAWER FILING CABINET
1096 BAG CURTAINS, CASE, STOOL & TIN TRUNK + SINGER SEWING MACHINE
1097 SMOKERS STYLE ELBOW CHAIR FOR RESTORATION
1140 RALEIGH SIREN FULL SUSPENSION BIKE
1141 TRAX TRI GENTS BIKE
1142 RALEIGH FRONT SUSPENSION ALLOY FRAME BIKE
1143 GENTS DAWES DURANGO BIKE
1144 BOYS APOLLO XC 24 BIKE
1145 GENTS BARRACUDA ARGON BIKE ALLOY FRAME
1146 GENTS TOWNSEND DOMINATON BIKE
1147 APOLLO DAISY CHAIN CHILD BIKE WITH STABILISERS
1148 BOYS PROBIKE WITH STABILISERS
1149 APOLLO BIKE & 2 CHILDREN'S BIKES
1150 TROJAN FULL SUSPENSION BIKE
1151 2 X CHILDREN'S BIKES FOR SPARES
1152 CHILD'S BIKE AND SCOOTER
1153 GIRLS FALCON MONTARE BIKE
1154 BOYS BIKE & BLACK BMX STYLE BIKE
1155 UNIVERSAL RAMPAGE BIKE X 2 
1192 SINGLE AXLE CAR TRAILER 
1193 CHIMNEY TOP
1194 DOUBLE ALUMINIUM LADDER
1195 UPVC DOOR IN FRAME WITH SIDE PANEL WITH KEY
1196 ELECTRIC WHEELBARROW - SOLD AS SEEN
1197 GARDEN TROLLEY
1256 4 X LARGE GATE HINGES
1257 PAT TESTER - SOLD AS SEEN
1258 PETROL GENERATOR - SOLD AS SEEN
1259 LARGE QUANTITY ASSORTED LOCKS (MOSTLY WITH KEYS) PLUS VARIOUS DOOR FURNITURE
1260 LARGE QUANTITY ASSORTED LOCKS (MOSTLY WITH KEYS) PLUS VARIOUS DOOR FURNITURE
1261 DUAL VOLTAGE SPACE HEATER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1262 BOX RATCHET STRAPS

1263 SEALY MIG 135 WELDER - SOLD AS SEEN
1264 PAIR LARGE PLANTERS
1265 PAIR CONCRETE IVY & BRICK PLANTERS
1266 PAIR ALUMINIUM STEPS
1267 BIRD TABLE
1268 BIRD TABLE
1269 PAIR STEPS
1270 ROYAL BEACH GAZEBO & WINDBREAK + QUALCAT PANTHER 380 PUSH MOWER WITH GRASS BOX - SOLD AS SEEN
1271 8 PANEL INTERIOR DOOR WITH HINGES, KNOBS ETC
1272 TILE CUTTER
1273 7 X FIRE EXTINGUISHERS (REQUIRES CERTIFICATION BEFORE INSTALLATION) TRADE ONLY
1274 RECORD RD X 800i DUST EXTRACTOR - SOLD AS SEEN
1275 ELECTRIC CEMENT MIXER WITH STAND - SOLD AS SEEN
1276 6 MINI BUS SEATS
1277 SHOWER TRAY
1278 FORK LIFT EXTENSION 
1279 SUN ANALYSER
1280 LARGE QUANTITY CAR SPARES
1281 GARDEN BLOWER, VAC, SUNDRIES & SWIMMING POOL HEATER (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1282 DOOR & ARCHATRIVE
1283 BUNDLE OF FOAM OFFCUTS
1286 WATER BUTT WITH STAND / LID ETC
1287 WATER BUTT WITH STAND / LID ETC
1288 WATER BUTT WITH STAND / LID ETC
1289 CAST FIRE SURROUND
1290 PLYWOOD OFFCUTS
1291 QUANTITY SHIPLAP OFFCUTS
1292 3 WOOD SHELF SECTIONS & BRACKETS ETC.
1296 3 X PART ROLLS FELT
1297 2 X PART ROLLS FELT
1298 5 SAWN BOARDS
1299 4 BUNDLES SPLINES
1300 5 BUNDLES SPLINES
1301 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1302 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1303 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1304 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1305 QUANTITY REJECT FEATHER EDGE (IN 7 BUNDLES)
1306 PAIR WICKER EFFECT PLANTERS
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1313 9 OF 3FT X 6FT PICKET PANELS
1314 10 OF 4FT X 6FT PICKET FENCE PANELS
1315 QUANTITY SHIPLAP OFFCUTS
1316 5 X LENGTHS 4 X 2
1317 5 X LENGTHS 4 X 2
1318 5 LENGTHS 5 X 2
1319 5 LENGTHS 5 X 2
1320 5 LENGTHS 5 X 2
1321 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1322 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1323 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1324 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1325 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1326 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1327 6 LENGTHS 1 X 4
1328 6 LENGTHS 1 X 4
1329 6 X LENGTHS 4 X 1 1/2 TIMBER
1330 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
1331 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
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